
ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΑΠΟΨΕΙΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 

70Ο ΔΣ ΑΘΗΝΩΝ



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

 Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από τους μαθητές και μαθήτριες του 

ΣΤ1 του 70ου ΔΣ Αθηνών το σχολικό έτος 2022-2023.

 Στην έρευνα συμμετείχαν οι μαθητές και μαθήτριες της Γ’, Δ’, Ε’ και ΣΤ’ 
τάξης. Συλλέχθηκαν συνολικά 148 απαντήσεις.

 Για την συμπλήρωση των ερωτηματολογίων αξιοποιήθηκαν οι 

φόρμες Google.

 Η επιλογή του θέματος, η σύνταξη των ερωτήσεων και ο σχολιασμός 

των ευρημάτων έγινε αποκλειστικά από τους μαθητές.

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Στεφανία Παλιεράκη



ΤΑΞΕΙΣ - ΦΥΛΟ



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΌ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

 Μας ξάφνιασαν οι απαντήσεις των 

παιδιών καθώς περιμέναμε 

μικρότερο ποσοστό μαθητών να 

είναι ευχαριστημένοι από το 

σχολείο.

 Πάνω από τα μισά παιδιά 

απάντησαν ότι τους αρέσει το 

σχολείο.



ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ

 Περιμέναμε η Γυμναστική να είναι 

το αγαπημένο μάθημα, αν και ήταν 

δεύτερο με μικρή διαφορά.

 Μας ξάφνιασε ότι το αγαπημένο

μάθημα ήταν τα Μαθηματικά.



ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΊΝΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ;

 Η μεγάλη πλειοψηφία των μαθητών 

περνούν θετικά στο σχολείο.



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

 Μας έκανε εντύπωση ότι περίπου 

το 1/5 των μαθητών απάντησε ότι 

δεν συμπαθεί κανένα ή λίγους από 

τους δασκάλους. Δεν το 

περιμέναμε.

 Επίσης μας ξάφνιασε το μεγάλο 

ποσοστό των μαθητών που 

δήλωσε ότι συμπαθεί όλους τους 

δασκάλους.



ΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ

Περιμέναμε ότι η αλλαγή 

στην ώρα έναρξης θα ήταν 

η πιο δημοφιλής απάντηση.



ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ

 Το 80% των μαθητών δήλωσαν ότι 

έχουν πολύ καλή και καλή σχέση με 

τους συμμαθητές τους.



ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

 Περιμέναμε αυτή την απάντηση.



ΜΕΛΕΤΗ

 Ένα πολύ μικρό ποσοστό των 

παιδιών δεν διαβάζει τα μαθήματά 

του.



ΟΛΟΗΜΕΡΟ

 Παραπάνω από τα μισά παιδιά 

μένουν ολοήμερο.



ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΌ ΟΛΟΗΜΕΡΟ

 Είναι λίγα τα παιδιά που δεν τους 

αρέσει το ολοήμερο.
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